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VILLAMOSSAL JÖTT N É V A D Ó N Y E R E M É N Y J Á T É K U N K NYERTESE A SAJTÓHÁZ ELÉ 

Szeged szavazott: Napfényfürdő 
Napfényfürdő Szeged - ezt a nevet 
kapta az Újszegeden épülő fürdő-
komplexum. A nyereményjáték 
győztesét, Szűcsné Halász Ildikó v i l -
lamosvezetőt a Sajtóház előtt kö-
szönthettük, ahová a menetrend 
szerint érkező A-es villamossal futot t 
be 17 órakor. 

FEKETE KLÁRA 
Mindössze öt éve lakik Szegeden 
Szűcsné Halász Ildikó, az SZKT villa-
mosvezetője, de tudta, hogy az épülő 
újszegedi gyógy-, wellness- és él-
ményfürdőt a napfényről kell elnevez-
ni. Névadó nyereményjátékunk au-
gusztus l-jén indult, és aznap ő küldte 
a legelső e-mailt azok közül a kereszt-
anyák és keresztapák közül, akik szin-
tén a Napfényfürdőt javasolták - ezért 
lehetett ö a befutó. A Napfényfürdőre 
szavazott ugyanis a legtöbb szegedi 
internetező. 

Hogyhogy a kora reggel már a szá-
mítógép előtt érte? - kérdeztük Ildikót, 
amikor telefonhívásunkat követően a 
4-es villamossal pontban 17 órakor be-
futott a Sajtóház elé, és az öt váró 7 ta-
gú zsűri gratulációit fogadta. Egy hó-
nappal ezelőtt délutános volt - vála-
szolta ezért először a gépet kapcsol- A NÉV MÁR MEGVAN, A FÜRDŐ ÉPÜLETE PEDIG ÍGY NÉZ MAJD KI, AHOGY A LÁTVÁNYTERV MUTATJA 

S TOVÁBBI NYEREMÉNYEK. Lapjaink 
és a Ligetfürdő Kft. által kiírt név -
adó nyereményjáték további nyer-
teseit még ezen a héten közjegyző 
je lenlétében sorsoljuk ki. Két ne -
vet húzunk ki mindazok közül, 
akik részt vettek a já tékban: ők 
mindket ten egy-egy 50 alkalomra 
szóló bérletet nyernek. 

ta be, hogy a delmagyar.hu-n megte-
gye javaslatait, majd fölvegye a kap-
csolatot külföldön élő gyerekeivel. 24 
éves fia séfként Angliában dolgozik, 
21 éves lánya egy folyami hajón pró-
bál szerencsét, amely Berlin és az 
Északi-tenger között jár. 

A 42 éves villamosvezető csak öt 
éve költözött Szegedre - a napfény 
városába - szintén villamosvezető 
férjével: elegük lett Budapestből. 

Most Baktóban élnek. Ildikóék szeret-
nek fürödni, ezért nagyon örültek a 
nyereménynek: 2 darab 50 alkalomra 
szóló belépőt kapnak a Napfényfürdő 
Szeged gyógy-, wellness- és élmény-
fürdőbe. 

A zsűrinek nem volt nehéz dolga 
tegnap. A testület 7 tagja - Hülvely Ist-
ván, a Ligetfürdő Kft.-ben társtulajdo-
nos Hunguest Hotels Zrt. vezérigazga-
tója, Maklári Lászlóné és Szűcs Sza-

bolcs, a kft. két ügyvezető igazgatója, 
Solymos László, Szeged alpolgármes-
tere, Hetesi Erzsébet, az egyetem gaz-
daságtudományi karának dékánja, 
Székhelyi József színművész és Szetey 
András, a Délmagyarország és a Dél-
világ főszerkesztője - gyors döntést 
hozhatott, hiszen a 282 javaslat közül 
korábban kiválasztott 10 névből a leg-
többet, az 1500 szavazat csaknem felét 
a Napfényfürdő kapta. Mögötte a má-

sodik helyen, alig lemaradva a Szege-
di Élmény Park (SZ. É. P.) végzett. Hül-
vely István - aki az elsők között gratu-
lált a nyertesnek - elmondta: a nép 
szavát fogadták el, a szegediek a ma-
gukénak érezhetik az épülő fürdőt. 
Szetey András főszerkesztő egy aján-
dékcsomagot is átadott a keresztanyá-
nak, aki úgy kezdte el tegnap délutáni 
műszakját, hogy még nem tudhatta: 
beírta a nevét Szeged történetébe. 

A VESZTESÉGESEN M Ű K Ö D Ő SZALL0DA HASZNOSITASARA PALYAZATOTIR KI A VAROS 

Lakat került a csongrádi Erzsébetre 
Tul nagynak ta la Ita uj 
irodáját az MSZP 

8720 forintért egy 218 négyzetméteres 
irodát. Ezt akkor adják vissza az ön-
kormányzatnak, ha átköltöznek az 
Oroszlán utca 2. alá, ahol korábban 
preferált, kedvezményes díjat fizető 
szervezetek működtek. A bérlők ta-
valy ősszel jelezték a városnak, hogy 
már nem tartanak igényt az irodákra. 
Vállalták, hogy idén januárig kiürítve 
visszaadják ezeket az IKV-nak. Noha 
úgy volt, hogy a szocialisták már ta-

ként az alagsorban irattárat, a föld-
szinten pedig irodát működtet, ezenkí-
vül a Török utcában is használ egy 
raktárhelyiséget. Az utóbbi kettőt le-
adják, és felköltöznek a 152 négyzet-
méteres emeletre. 

- A festés és kisebb átalakítás után 
jövő év elején költözünk az Oroszlán 
utcába - közölte Mészáros Tamás, hoz-
zátéve: az MSZP pártszékháza a Belve-
dere-palotában van, és ott is marad. 

A SZÁLLÓ ÉVEK ÓTA MILLIÓS MÍNUSZT TERMEL A szerző felvétele 

Svédek segítenek 
MUNKATÁRSUNKTÓL 
A szegedi műszaki képzést segítheti a 
jövőben a svéd ESAB hegesztéstech-
nológiai cég: oktatási segédanyagokat 
biztosítanak és bemutatókat tartanak 
a Szegedi Tüdományegyetem Mérnöki 
Karának hallgatói és oktatói számára 

a legkorszerűbb technikai megoldá-
sokról. Az együttműködési megálla-
podást várhatóan októberben írja alá 
a vállalat és a kar, amely már évek 
óta áll szakmai kapcsolatban a szakte-
rületén vezetőnek számító svéd SKF 
szegedi képviseletével. 

Mától zárva van a csongrádi Erzsébet Szálló. A102 éven át működó' hotelbó'l 
az idegenforgalmi kf t . irodáit a fürdőbe költöztetik. Az évek óta veszteséget 
termelő épület hasznosítására pályázatot ír ki az önkormányzat. 

BÍRÓ DÁNIEL 
Hétvégén még fél tucat vendége volt, 
és októberre is érkeztek szobafoglalá-
sok, mégis mától bezár a csongrádi 
Erzsébet Szálló. Az 1906 tavaszán 
megnyílt hotel évek óta veszteséget 
termelt a működtető önkormányzati 
cégnek. A 12 szoba kihasználtsága 
2007-re 15 százalékra esett. 2004 és 
2007 között évente átlagosan 4,8 mil-
lió forint bevételt termelt a szálló, vi-
szont a kiadások évi átlaga megközelí-
tette a 8 mill ió forintot. Ezért is hatá-
rozott úgy a városvezetés, hogy jelen-
legi formájában nem üzemelteti to-
vább a szállót, s mivel saját forrása 

nincs rá, a patinás épület korszerűsí-
tését beruházókra bízná. 

75-80 mill ió forintos beruházással 
már modernizálhatnák a szállodabel-
sőt, de erre nem vállalkozik az önkor-
mányzat. Inkább hasznosítási pályá-
zatot ír k i az épületre, amelynek föld-
szintjén továbbra is működhet a bér-
letként magánkézbe adott presszó. A 
kiírás még idén megjelenik, a beérke-
ző ajánlatokat eseti bizottság vélemé-
nyezi majd. Ha a képviselő-testület 
egyik pályázó javára sem dönt, az 
újabb kiírás már nem. az épület hasz-
nosításáról, hanem az eladásáról szól. 

A szálló üzemeltetési feladatait 

négy dolgozó látta el, közülük a recep-
ciósnak és a pénzügyisnek mától 
megszűnt a munkahelye. A könyvelő 
és a munkaügyis munkatárs további 
foglalkoztatása egyelőre kérdéses, az 
idegenforgalmi kft. ugyanis ez év vé-
gén megszűnik, az uszoda üzemelteté-
sét pedig a víz- és kommunális kft. ve-
szi át 2009-től. Balogh Pál ügyvezető 
egyelőre nem tudott arra válaszolni, 
tudnak-e munkát adni a másik városi 
cég dolgozóinak, szerinte a kérdés ja-
nuártól lesz aktuális. Mindenesetre a 
hotel irodáinak berendezéseit a hét 
elején a strandfürdőbe szállították át, 
a szálló légkondicionálóit leszerelték, 
azokat a polgármesteri hivatal és az 
önkormányzati intézmények kapják 
meg. A szobák bútorzata egyelőre a 
helyén marad. 

Túl nagynak találta a szegedi köz-
gyűlés szocialista frakciója a számára 
kiutalt, közel A00 négyzetméteres, 
Oroszlán utcai irodaépületet. A pár-
tok négyzetméterenként egységesen 
nettó A0 for intot fizetnek az iroda-
használatért a városnak. 

SZABÓ C. SZILÁRD 
A városi közgyűlés MSZP-frakciója ta-
valy ősszel kérte irodájának áthelye-
zését a Fő fasorról az Oroszlán utcába. 
Az MSZP a Fő fasor 9. alatt bérel havi 

vasszal elfoglalják az új, 394 négyzet-
méteres irodájukat az Oroszlán utcá-
ban, a mai napig a Fő fasoron vannak. 

- A csúszásnak két oka van: a ko-
rábbi bérlők nem költöztek ki időre, il-
letve rájöttünk, hogy túl nagy nekünk 
az iroda - mondta Mészáros Tamás. 
Az MSZP-s irodavezető közölte: a frak-
ciónak elegendő a 242 négyzetméteres 
földszinti rész. A városi közgyűlés leg-
utóbbi ülésén úgy határozott, hogy az 
emeletet átadja az építési iroda mű-
szaki nyilvántartójának, amely egyéb-

B MSZDP: m , MSZP: 218, Fidesz: 20^ 
A közgyűlés frakciói a városi tu la jdonú épületekben egységesen 40 for in t bérleti 
dí jat f izetnek négyzetméterenként. A legnagyobb, 440 négyzetméteres 
irodahelyiséggel az MSZDP rendelkezik, amelynek egy képviselője ül a 
közgyűlésben. Beck Zoltán e lmondta : a Hüvelyk utca 1. szám alatt i használaton 
kívüli barakképületben csak 100 négyzetméter az irodarész. Ennek ellenére az 
MSZDP 440 négyzetméter után fizet bérleti dí jat . Az MSZP 218, a Fidesz pedig 204 
négyzetméteres irodahelyiséget bérel a várostól. 


